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Rijeka Drina trpi veliko zagađenje koje uglavnom dospijeva preko njenih pritoka i putem 

kojih se u Drinu uliva velika količina otpada, koja se taloži u samom koritu rijeke. Takođe, 

postoje i postrojenja privrede čiji otpad kao i sva industrijska kanalizacija, uglavnom 

netretirana, se sliva u korito Drine.   

Kada je riječ o Crnoj Gori, u svim opštinama sjevera koje pripadaju ovom slivu radi se na 

izgradnji infrastrukture i unapređenju upravljanja otpadom. Konkretno, u skladu sa 

Državnim planom upravljanja otpadom, planira se izgradnja  Centra za upravljanje otpadom 

u Bijelom Polju, koji bi trebao da pruži usluge za 11 - 12 opština na sjeveru Crne Gore. 

 

U toku je izrada Studije opravdanosti za izgradnju Centra za upravljanje otpadom  u saradnji 

sa EBRD koji i finansira izradu iste. U toku su i izmjene Lokalne studije lokacije, kako bi se 

obezbijedili planski uslovi za potencijalnu izgradnju ovog centra. 

 

U saradnji sa Ministarstvom poljoprivrede i ruralnog razvoja  i Svjetskom bankom, radiće se 

na izgradnji postrojenja za životinjski otpad u Bijelom Polju. 

 

Svaka od opština u Crnoj Gori radi na unapređenju prikupljanja, selektovanja i krajnjeg 

odlaganja otpada u skladu sa državnim i lokalnim planovima. Sprovođenjem ovih aktivnosti 

Crna Gora će raditi na smanjenju “pritiska” na vodene tokove i bacanje otpada u rijeke i 

jezera. Rješavanjem problema otpada u okviru administrativnih granica daćemo doprinos 

očuvanju kvaliteta rijeka i voda na regionalnom i globalnom nivou. 



U okviru projekta „Upravljanje slivom rijeke Drine na Zapadnom Balkanu“, za Crnu Goru, 

Bosnu i Hercegovinu i Srbiju potpisan je Memorandum o razumjevanju između Crne Gore i 

Bosne i Hercegovine 8. maja 2017 godine. Projekat je postao efektivan u Crnoj Gori. Cilj 

projekta je institucionalno jačanje kapaciteta država u slivu rijeke Drine i unaprijeđenje 

kvaliteta upravljanja vodnim resursima. Projekat se sastoji iz tri komponente regionalnog i 

nacionalnog karaktera. 

Prva komponenta ovog projekta  je regionalnog karaktera i ima za cilj izradu Strateškog 

Akcionog Plana, dokumenta koji će biti vodič za dalje aktivnosti i investicije u slivu rijeke 

Drine. U okviru ove komponente za potrebe pripreme Strateškog Akcionog Plana je 

predviđena izrada Hidrološkog modela sliva rijeke Drine u okviru koga će biti definisan i 

optimalan rad akumulacija i praćenje poplava u slivu i Studije vodnih resursa, sa svim 

mogućnostima korišćenja voda u slivu. 

 Druga komponenta je usmjerena na jačanje nacionalnih institucija poboljšanjem 

monitoringa voda kroz nabavku opreme za hidrometeorološke zavode, izradu projekata 

održivog korišćenja voda i zaštite od štetnog dejstva voda. U okviru ove komponente uradiće 

se Projekat konceptualnog rješenja regulacije Lima (sa Grnčarom) u cilju zaštite od poplava 

i održivog korišćenja resursa iz vodotoka (eksploatacija šljunka i pijeska). Crna Gora je u 

potpunosti i na najkvalitetniji način iskoristila ovu komponentu, tako što je istom predviđena 

nabavka 5 novih meteoroloških stanica, 15 automatskih kišomjernih stanica, 4 žičare za 

mjerenje poplava i 11 novih hidroloških stanica za mjerenje rječnog proticaja u slivu Drine 

za Hidrometeorološki zavod Crne Gore. Treća komponenta je planirana za pružanje podrške 

implementacionim jedinicama za adekvatno sprovođenje svih aktivnosti planiranih 

projektom. 

Sastav delegacije: 

1. Pavle Radulović, ministar održivog razvoja i turizma

2. Ivana Vojinović, generalna direktorica Direktorata za životnu sredinu u Ministarstvu

održivog razvoja i turizma

3. Dragan Asanović, generalni direktor Direktorata za upravljanje otpadom i komunalni

razvoj u Ministarstvu održivog razvoja i turizma

Troškove delegacije snosiće Ministarstvo održivog razvoja i turizma. 
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